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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº103-2023 

 

Acta de la Sesión Extraordinaria ciento tres dos dos mil veintitrés 

celebrada por el Concejo Municipal de Montes de Oro, el día 

viernes 29 de diciembre  del 2023, en su Sala de Sesiones, al ser 

las diez  horas y catorce minutos exactos. 

REGIDORES PROPIETARIOS:   

María Esmeralda Umaña Rojas  - Presidente Municipal 

Abdalab Brais Gómez sust.Yanín Villafuerte Reyes 

Leticia Núñez Núñez 

REGIDORES SUPLENTES: 

Ernesto Enríquez Ávila  

SINDICOS SUPLENTES: 

Edwin Córdoba Arias  
FUNCIONARIOS MUNICIPALES: 

Juanita Villalobos Arguedas -Secretaria Municipal 

Luis Alberto Villalobos Artavia-Alcalde Municipal 

Se somete a consideración el Orden del Día, de la siguiente forma: 

ORDEN DEL DÍA: 

ARTICULO I. 

Comprobación del cuórum 

ARTICULO II. 
Motivo: Informes referentes a Licitación Menor 2023LE-000004-

0031200001, Compra de Camión Recolector para el Servicio de 
Recolección de Residuos. 
 
ARTICULO III. 
Cierre de Sesión. 
 

ARTICULO I. -COMPROBACION DE CUORUM 

INCISO Nº1: Comprobado que existe el cuórum, se inicia la 

Sesión, a las diez  horas y catorce  minutos exactas. 

INCISO Nº2:  
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Con la Presidencia de la Regidora María Esmeralda Umaña Rojas  , se  conoce 

lo siguiente: 

 

ARTICULO II: Motivo: Informes referentes a Licitación Menor 2023LE-
000004-0031200001, Compra de Camión Recolector para el Servicio de 

Recolección de Residuos. 
 

 

INCISO Nº3:  

La Presidenta Municipal- María Esmeralda Umaña Rojas   externa que el día 
de hoy no se pudo presentar los informes de comisión, para esta Licitación 

Menor 2023LE-000004-0031200001, Compra de Camión Recolector para el 
Servicio de Recolección de Residuos. 

El Alcalde Municipal externa que esta licitación esta en el seno del Concejo 
Municipal hace como 22 días y la idea era que se aprobara o se declarara 

infructuosa, ya que debe de quedar como compromiso para el otro año. 
Tenemos problemas con la recolección de basura, pero a este proceso hay 

que analizarlo de fondo. 
El Regidor Abdalab Brais Gómez pregunta ¿cuáles son las repercusiones 
legales de este caso? 

El Alcalde Municipal responde las repercusiones legales no sabe con 
exactitud, pero este dinero había que dejarlo como compromiso para  poder 

ejecutarlo el otro año. 
El Regidor Abdalab Brais Gómez externa que este asunto no hay que darle 

largas más, hay que sacar el rato para dictaminar ,  por lo que hago un 
llamado al Concejo Municipal. 
La Presidenta Municipal- María Esmeralda Umaña Rojas   externa que se 

une al comentario del Regidor Abdalab, es un tema muy importante. 
Esperemos avanzar y hago un llamado al Concejo Municipal y en la primera 

semana de enero darle prioridad. 
ENTERADOS. 

 
ARTICULO TERCERO-CIERRE DE SESIÓN 

 

INCISO Nº6: 
SIENDO LAS DIEZ HORAS Y VEINTICUATRO       MINUTOS EXACTOS, 

LA SEÑORA PRESIDENTE MUNICIPAL MARÍA ESMERALDA UMAÑA 
ROJAS   DA POR CONCLUIDA LA SESION.U. 

L…………………………………………………………………. 

 

 

 

__________________________                       ______________________________   

 Juanita Villalobos Arguedas                María Esmeralda Umaña Rojas   
      Secretaria Municipal                            Presidente Municipal                              


